

陈凯歌的“道士”终于下山



本报综合消息 陈凯歌新片《道士下山》3月31日终于在媒体面前初露真容，并宣布定档7月3日。当日录制节目，受伤的“道士”王宝强坐着轮椅到场，这让他的“师父”范伟忍不住打趣：“轮椅终于卖出去了。”而该片另一位主演房祖名因吸毒成为劣迹艺人，当被问及如何处理房祖名戏份时，陈凯歌只是打太极称“你猜”。

《道士下山》改编自徐浩峰同名小说，讲述小道士何安下为了躲避粮荒，下山谋生，遭遇一系列神秘奇幻人物的故事。

因为受伤，王宝强最近心情一直比较低落，但他仍坚持带伤出席《道士下山》的发布会。“今天特别开心，我觉得只要是因为《道士下山》，做什么我都愿意。”

之所以对这部电影如此有感情，是因为在长达213天的拍摄中，王宝强一直活在何安下的世界里，“一说杀青了，要和剧组分开，我真的很难过，因为这是拍戏以来时间最长的一次，也是感触最深的，所以很不舍。”直到现在，王宝强还没有从何安下身上完全跳出来，“每天晚上睡觉前，脑子里还会不由自主地浮现出这个人物。”陈凯歌则对王宝强的演技大加赞赏，“这个戏王宝强真的是把‘真、憨、呆、萌’这4个字表现得淋漓尽致，可以说把何安下这个人物演活了！”

作为何安下的师父，范伟演的是一个多情的道士。而林志玲演的则是何安下美艳的师母。范伟现场开玩笑说，就是得知了林志玲要来演，自己才主动请缨的。陈凯歌借机发挥，“别看范伟憨憨的，你细看他眼神，好色！”范伟直说，“导演看到我骨子里面去了。”

其实在拍摄现场，范伟都不敢多看林志玲几眼，拍戏时还反复向对方道歉：“志玲，不好意思对不起，要有什么不妥之处，请原谅我。”这一幕让陈凯歌当时直接笑喷了，“他们俩演一场床戏，范伟老师是一君子，生怕这事不妥，其实更重要的是怕给自己惹上麻烦。”林志玲也赶紧为范伟澄清：“范伟老师和我一直是相敬如宾的感觉。”

陈凯歌和陈红的夫妻档一直是电影界的佳话。陈红说，《道士下山》是她做制片人13年以来，拍摄规模最大、时间最长而且程序最复杂的一部戏，“我经常开玩笑说，如果不是对陈凯歌爱屋及乌我早就不干了。”



发布会现场，她突然向陈凯歌发问，“这个问题我从来没有问过他，不知道他对我做制片满不满意。”陈凯歌感慨地说，陈红经常跟他说，“别操心钱，咱有的是钱，好好拍，想怎么拍就怎么拍，放开了。”但转过头去，为了省

5000元钱的场租，她能给别人打3个小时的电话。“所以我觉着我当然是满意的，而且您这罪接着还要往下受。”陈红“撒娇”回应：“我特希望你说不满意我就可以退休了。”

(李俐)

3D动作电影《战狼》首映

谢楠“吐槽”老公吴京

本报综合消息 吴京自导自演的3D动作电影《战狼》3月31日首映。令人意外的是，吴京一上台就黑脸指责工作人员。原来，当天舞台上的海报全是吴京。“《战狼》不是我一个人的电影，是属于整个剧组的。”说着，他现场撕烂了自己的海报，并向台下的余男、倪大红等演员道歉。

首映式最后，吴京的老婆谢楠手捧大麦现身，不过却满腹怨言：“吴京每天只有20分钟给孩子，剩下的时间都给了《战狼》。”她还“委屈”地表示，“其实《战狼》才是他的大房，我是‘小三’，因为《战狼》陪了他7年，我才两岁，《战狼》的颜值那么高，身材又好，还是3D的，我这样平面的可能就没什么吸引力。”(李俐)

呼吁大家关注心理健康问题

黄晓明自曝曾患躁郁症



薛凯琪现场接受“医生”黄晓明的“治疗”。

本报综合消息 由黄晓明、刘青云等主演的惊悚片《暴疯语》4月3日将在全国上映，3月31日下午该片在京举办首映。主演黄晓明、薛凯琪、叶璇，出品人于冬，监制罗志良、罗晓文，导演李光耀出席。在片中饰演心理医生周明杰的黄晓明现场“坐诊”，医术高明，“定心丸”、“脑残片”轮番上阵，他还自曝也曾有过抑郁时期，呼吁大家关注心理健康问题。

据悉，拍摄《暴疯语》的过程十分不易，黄晓明、刘青云因为拍摄过程中太入戏，甚至令拍摄现场工作人员不敢靠近。发布会现场，黄晓明坦言自己在和刘青云拍一场密室戏的时候，自己入戏太深不想和别人说话，整个人都很暴躁，上网一查发现自己得了躁郁症，还好导演及时疏导他的心理状况。

黄晓明透露，自己得躁郁症很大一部分原因是因剧组工作人员都说粤语，自己几乎听不懂。监制罗志良现场大赞黄晓明很用功，为了拍戏顺利记住了其他演员的戏份，方便对戏。片中饰演其女友的薛凯琪现实中曾身患抑郁症，对此黄晓明表示，很多演员都有抑郁问题，自己也不例外，并呼吁大家关注心理健康问题。

薛凯琪也来到现场接受“治疗”，并“控诉”片中黄晓明只顾给刘青云吃药却对女友“冷暴力”，黄晓明采取“无厘头”疗法，给薛凯琪开药“脑残片”。电影中饰演刘青云妻子的叶璇则表示自己不仅在戏中与刘青云“互虐”，看到黄晓明就会犯“花痴症”。治愈系医生黄晓明便现场搞怪模仿刘青云给叶璇一个“还魂飘飘拳”，十分暖心又敬业。(聂宽冕)

演员罗云熙进组遭遇尿检

娱乐圈主动扫毒可以效仿

电视剧演员罗云熙在微博上晒出的一张《尿液、体液检验申请表》，让这几日稍微平复的有关演艺人员屡屡涉毒的议论，再一次引发网友吐槽。不过这一次大伙却不是因为又有哪位仁兄或大姐被警方抓获的消息而跟帖灌水，而是为某剧组对演员采取的“尿检”措施而由衷同情。

据报道，为配合警方高调缉毒及保护制片方和相关团队的利益，近日，电视剧《奶爸当家》剧组对所有参与该片演出的演员都进行“验尿毒检”，其中包括上面晒出尿检报告的那位和另一位刘姓演员。据了解，《奶爸当家》制作人张珺涵已转发该演员微博，并称：“真是没办法。真是把制片方逼疯了。”

很多人应该都不会忘记从去年年初至今，娱乐圈接二连三出现的多名演员涉毒事件，他们在损坏个人形象与艺术前途的同时，也给整个社会，尤其是青少年带来了非常恶劣的影响。也正是因为如此，很多网友在对此类现象吐槽、谴责的同时，也纷纷提出各种建议，其中包括在演员进组的时候对其进行尿检，这样就可以避免吸毒演员日后被抓而导致整个作品遭殃。现在看来，《奶爸当家》的制片方真的是“听人劝吃饱饭”，善于汲取群众建议且敢于第一个“吃螃蟹”。此招一出，后续将有多少剧组效仿乃至成为一种制度，我个人觉得可以谨慎乐观。

诚如《奶爸当家》制片方所言：体谅下吧，实属无奈。演员进组需要尿检，的确是一种“非常时期”的非常规行为。但事关禁毒大事，在当下这种演员涉毒日益严重且面积较大的情形之下，采取相关办法进行防范，虽有些迫不得已，但更应视为一种与时俱进的必然。它表明，当下禁毒防毒已经不应仅仅是警方一个部门的任务，而是需要全社会的力量，对这种社会毒瘤进行全方位的围剿。

对演艺机构而言，《奶爸当家》制片方此举，将意味着娱乐圈扫毒已进入到一种



娱评



罗云熙

“主动模式”，它在把禁毒的关口前置的同时，也意味着行业的一种态度。

说到底，所谓“严厉”，所谓制片方的苦衷，其实最终是要对观众、片方和演员的利益进行必要的保护，不能因为个别人的违法，而让整个团队跟着遭殃。这从一个侧面，也对演员提出了一种制约。

然而，任何措施都不是灵丹妙药。对禁毒，尤其是娱乐圈的禁毒，仅靠一个进组尿检，怕也不能包治百病，保不齐还有人通过尿检之后“偶一为之”呢。这就要求整个行业需要对此保持一种长期的警醒，并不断采取相关措施，以期还娱乐圈一片净土。

(叶之檀)